
Vážení rodiče, rodinní příslušníci, kamarádi, děti, 

z důvodu velké časové vytíženosti se ani letos schůzka s rodiči nebude konat, proto jsme pro 
vás připravili seznam otázek a odpovědí, které Vás zajímají. 

FAQ 

Kde zjistím více podrobností o organizaci tábora, co s sebou apod.? 

Na stránkách, které znáte: www.skalka.cz/hmozdik jsou podrobnosti uvedeny v táborovém 
letáku. Zveme Vás k jeho přečtení. 

  

Mohu některé povinné dokumenty poslat e-mailem oskenované až po začátku 
tábora? 

Ne, prosíme všechny rodiče a zákonné zástupce, aby pečlivě připravili všechny nezbytné 
dokumenty a odevzdali je při odjezdu na tábor. Letos nebude možné udělat žádnou 
výjimku a v případě, že dokumentace nebude kompletní, nebude umožněno převzít 
účastníka do táborového kolektivu. 

  

Moje dcera nosí originál kartičky pojištěnce u sebe, může vám ho předat 
později? 

Ne, prosíme předat kartičku pojištěnce spolu s ostatní dokumentací při odjezdu. Preferujeme 
kopii. 

  

U nás na firmě máme nějaké reklamní předměty, chcete je pro děti? 

Ano, budeme velmi rádi za jakékoliv propagační předměty vhodné jako odměny pro děti. 
Prosím, přineste je k odjezdu na tábor. Moc děkujeme. 

Forma odměn pro děti během tábora je získávání táborových peněz, za které si mohou 
nakoupit v našem táborovém krámku drobné hračky, předměty, sladkosti apod. 

Reálné peníze v tomto krámku nepřijímáme. :) 

  

Kolik korun je vhodné jako kapesné na tábor? Je to samozřejmě na Vašem uvážení, 
doporučujeme okolo 200 až 300 Kč, přiměřeně k věku dítěte. Slouží k nákupu limonády a 
zmrzliny při případné návštěvě koupaliště. 

  

 

 

Co to je „puťák“? 

http://www.skalka.cz/hmozdik


Puťák je 2denní putovní výlet s přespáním 1 noc mimo tábor. Přespání bývá ve vzdálenosti 
cca 5-8 km od táborové základny. Podle počasí se spí pod celtami nebo pod širým nebem. 

  

Jaký je vhodný batoh s sebou na tábor? 

Ideální je mít s sebou 2 batohy. 

Jeden menší, kam se vejde lahvička na pití, pláštěnka, kšiltovka a malá svačina. 

Jeden větší „turistický“. Ten je vhodný právě na „puťák“. Na puťák si každý nese svůj spacák, 
karimatku, oblečení na noc a druhý den, vodu, svačinu a popřípadě část zásob svého oddílu 
(dle věku dítěte). 

Tyto věci se musí pohodlně do batohu vejít, není vhodné mít spacák a karimatku přivázanou 
zvenku, dětem se s tím špatně manipuluje. Vhodný je batoh o objemu 50 litrů a více, s 
polstrováním zádové části, nastavitelnou velikostí nosného systému pro rozložení zátěže. 
Polstrované ramenní popruhy, hrudní a bederní pás. 

  

Je potřeba s sebou zabalit karimatku i prostěradlo? 

Ano, je to potřeba. Prostěradlo slouží k povléknutí postele ve stanu s podsadou (vhodné je 
barevné prostěradlo na gumu) a je nezbytné mít s sebou vlastní! 

Karimatka je na puťák. 

  

Co telefon, nechci ho s sebou dávat, bude jediný, kdo ho nemá? 

Určitě nebude jediný v táboře. Velmi si vážíme toho, že rodiče si uvědomují, že 14 dnů bez 
telefonu se dá přežít a je stále více dětí, kteří telefon nechají doma. :) 

Je to na zvážení každého z Vás, telefon patří do kategorie drahá elektronika a může nastat 
nepříjemná situace. Nuda na táboře se vždy dá zahnat jinak než brouzdáním po internetu či 
telefonováním domů. Telefon tedy nedoporučujeme. 

Nikdy není problém se spojit s hlavním vedoucím (Pavel Šiška 603 774 450), který bude dále 
komunikovat s oddílovým vedoucím anebo přímo s Vaším dítětem, pokud to bude potřebné. 

Kdo s sebou telefon nutně musí mít, prosím vezměte na vědomí, že za něj neručíme a 
doporučujeme ho uschovat u vedoucího oddílu. Nabíjení telefonu je možné pouze 2x za 
tábor u vedoucího oddílu. 

  

 

 

Jak je to s psaním dopisů/ posíláním balíčků? 

Adresa tábora: 



LDT SKALKA – oddíl Hmoždík 

Kamenice č.p. 79 

582 55 Herálec 

  

Pošta k nám chodí každý všední den a všichni se těší na zprávy z domova. Budeme rádi (a 
hlavně děti), když pošlete 2-3 za tábor nějaký pohled. Udělá to radost i těm nejstarším 
dětem. 

Velmi oblíbená je aplikace „pohledniceonline.cz“ od České pošty. :) 

Balíčky doporučujeme posílat velmi rozumně – zapomenuté holínky, prosím pošlete. Krabice 
sladkostí a brambůrků není potřeba, sladké dáváme ke svačinám a je možné zakoupit v 
táborovém krámku. 

Zároveň se snažíme, aby i děti alespoň 1 za týden poslaly pohled domů. Prosíme, připravte 
pohledy nadepsané adresou a se známkou, uděláme vše proto, aby byly odeslány s nějakou 
zprávou domů či příbuzným apod. Pohledy je možné i předat vedoucímu, spolu s 
dokumentací, u odjezdu. 

Budeme odvážet dítě z tábora dříve, jak je to s předáním? 

Prosíme, tyto individuální případy vždy nahlaste při odjezdu na tábor. Dále pak podrobnosti 
předčasného odjezdu dořešte telefonicky s vedoucím tábora, s Pavlem Šiškou. Na našich 
webovkách je i formulář pro předčasný odjezd 

  

Je možné na táboře dodržovat nějaké dietní omezení (např. bezlepková dieta, 
intolerance na laktózu apod.)? 

Tuto skutečnost je nezbytné nahlásit při přihlášení dítěte na tábor a konzultovat náhradu 
jídelníčku a možnosti s provozovatelem akce.  

Pokud jste nenahlásili a nekonzultovali toto omezení, vyhrazujeme si právo účastníka z akce 
vyloučit. 

  

Jak je to s pravidelným užíváním léků? 

Léky označte jménem dítěte a způsobem užití (např. pravidelně ráno 1 – 0 – 0 nebo ½ tbl. při 
obtížích… apod.) a léky předejte při odjezdu na tábor spolu s dokumentací. Veškeré léky, i ty 
nejběžnější, a i u těch nejstarších dětí by měli být předány zdravotníkovy. Nechceme, aby se 
jakékoliv prášky mohli volně povalovat po stanech, kde k nim mohou mít přístup i naši 
nejmenší účastníci 

  

 

Zajímá mě, co se na táboře děje. Kde zjistím více? 



Snažíme se pravidelně každý den zveřejnit reportáž a fotografie na našich stránkách 
www.skalka.cz/hmozdik popř. je možné nás sledovat i na Facebooku pod přezdívkou 
„Bernard Hmoždík“. 

Pokud reportáž nebude dostupná hned večer či další dopoledne, prosím, nebojte se o nás, 
pravděpodobně je vše v pořádku, ale potřebujeme více času na tvoření a publikování. 

  

http://www.skalka.cz/hmozdik
http://www.skalka.cz/hmozdik

